OTIroBOPHU HA TECTA

NMbPBU MOAOYI

3apayva Ne BepeH oTtrosop Toukn
1. B 2
2. b 2
3. A 2
4. A 2
5. B 2
6. r 2
7. B 2
8. r 2
9. b 2
10. A 2
11. A 3
12, r 3
13. r 3
14. b 3
15. A 3
16. B 3
17. r 3
18. b 3
19. b 3
20. B 3
21. A 3
22. B 3
23. r 3
24. B 3
25. A 3
BTOPU MOAOyn
26. 0,4 5
27. %S 5
28. 300ml 5
29. 46 km 10

30. 60°, 60°, 60° 10




Pemenne na 3an. 29:

Ac ] ] 'B

I |
C
Ce TOYKaTa, B KOATO KaTCPbT € HACTHUI'HAJ Calia, a Pe TOYKaTa, B KOATO I'0 € CpeliHal Ha

BpbIllaHe oT B

T T 0,251
Sic = 18.% 306 KMo 025 T
Eean = 1o Pl ees e e s e s eees et 0,251
View, = Vian = 3,612 = 3K/ oo oo 0,25 T.
Se =30 = 3,6 = 26,4 KM eeooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e estie st ese s seee e eeee e 0,25 1.
SBP :ka .................................................................................................... 0,10 T.
Sep = 26,4 — X KMottt et e eeeses s e e sseeesseeens 0,15 1.
3a cbCTaBsIHE HA YPaBHEHHUETO:
26,4— 26,4 40

o e 51.

3 18 60 12

12(26,4 — x) = 52,8 + 24 + 3x
3168 —12x = 3x + 76,8
15x = 240



Pemrenne Ha 3aa. 30:

CF = CL = «CFL = «CLF = ¢
(CM I LN) x AL = <FLN = ¢

LFLN = <NLB = ¢ (LN braonoJsiossilia Ha XALB)

3¢ = 180° = ¢ = 60°

oT AFCL = «FCL = 60°

%A =a = 4CAL = JBAL =~

AALC: <C = 180° — (60°+5 ) = 120° - &

<AMF = 120° — > (o1 AAMF wnu cboTB. Ha KANL ot CM || LN)
UzBon <AMF = <ACB

AALC = AALN(II npusHak)

= CL=LN

ACLP = ANLB(II npu3Hak)
= CP = NB

IT.
IT.
0,5T.
0,5T.
0,5 T.
0,5T.

1T

1,5T.
0,5T.

1T

1,5T.
0,5T.



